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SLOVO STAROSTY

Je téměř polovina listopadu, pár týdnů do konce roku 2017 
a čas rekapitulace. V první části tohoto článku popíši 
realizaci největších investičních projektů letošního roku, a 
jelikož se většinou jedná o akce, kdy jsme získali 
významné dotační prostředky, zároveň tím splním i 
pravidla publicity, na základě kterých je příjemce dotace 
povinen informovat veřejnost o podpoře jednotlivého 
ministerstva.

1. „Rekons t rukce  mís tn ích  komunikac í  v 
Netolicích, SO 106 - Portyč“ – tento projekt byl 
pořízen/realizován za přispění státního rozpočtu ČR z 
programu Ministerstva pro místní rozvoj. Konkrétně se 
jedná o částku 1 milion korun na povrch komunikace. 
Práce jsou ukončeny a příští týden proběhne kolaudace.

2. „Modernizace vodovodu a kanalizace ulice 
Budě jov ická ,  Ne to l i ce“  –  t en to  p ro jek t  by l 
pořízen/realizován za přispění státního rozpočtu 
Ministerstva pro místní rozvoj. Konkrétně se jedná o 
částku 3,5 milionu korun na kanalizační síť a povrch 
komunikace. Práce jsou ukončeny a příští týden proběhne 
kolaudace. Jedna malá vsuvka: slýchávám různé názory, 
ale musím konstatovat, že jsme pro vydání stavebního 
povolení to razítko památkářů prostě potřebovali a 
nakonec došlo k nejvíce možnému rozumnému 
kompromisu ve prospěch města. Na druhou stranu je mi 
jasné, že to některým občanům nevysvětlím. Práce jsou 
však hotovy a jsem šťastný, že se nám podařilo realizovat 
dvě letité prioritní dopravní akce města (Portyč a 
Budějovická).

3. „Oprava hřbitovní zdi a páteřní komunikace od 
hlavní brány na hřbitově v Netolicích“ – tento projekt byl 
pořízen/realizován za přispění státního rozpočtu ČR z 
programu Ministerstva zemědělství. Konkrétně se jedná o 
částku 700 tisíc korun. Práce jsou ukončeny a příští týden 
proběhne převzetí stavby. Spodní zeď u zahrádkářské 
kolonie byla doopravdy v hrozném stavu. Jsem rád, že 
jsou ohlasy pozitivní a věřte, že nás každá pochvala velmi 
potěší.

4. „Přístavba bezbariérového výtahu v budově ZŠ 
Netolice – Bavorovská“ – za přispění téměř milionové 
krajské dotace je již hotovo, zkolaudováno a využíváno.

5. „Netolice – Mírové náměstí – obnova vodovodu 
na pozemku č. parc. 31“ – práce jsou ukončeny.

6. „Studánek“ – práce probíhají a budou ukončeny 
do konce listopadu letošního roku.

7. „Travnaté víceúčelové hřiště ve sportovním 
areálu“ – práce finišují a budou ukončeny do konce 
listopadu letošního roku.
To jsou nejdůležitější dokončené investiční akce letošního 
roku. Chtěl bych však připomenout i velké finanční 
investice města do projektových dokumentací na budovy 
škol v Bavorovské a Tržní ulici, budovu hasičárny, dále 
projektovou dokumentaci na rekonstrukci sportovní haly 
a také odborně technický pavilon a přístavbu v ZŠ 
Bavorovská. V současné době je také zadáno zpracování 
projektové dokumentace na akci „Rekonstrukce části 
u l ice  Budějovická –  směr  pod D P S Pohoda. 
Předpokládám, že k fyzické realizaci dojde v příštím roce. 
Do konce letošního roku dostane rychlá rota k dispozici 
nové vozidlo v rámci projektu „Zajištění systému svozu 
BRKO Město Netolice“. Investice za téměř 2,5 milionu 
korun je nutností a dotace ze Státního fondu životního 
prostředí činí maximální 25% -ní částku. Město Netolice 
obdrželo z tohoto fondu také dotaci ve výši 195.982,- Kč 
(80%) na realizaci akce „Park ul. Tržní Netolice – 2. Část, 
svah pod Tržní Netolice, okres Prachatice“. Jsme ve fázi 
výběru dodavatele a realizace bude probíhat příští rok. V 
neposlední řadě bylo město jako žadatel úspěšné se svou 
žádostí na MPSV a téměř 200 tisíc korun bude použito na 
nákup vozidla pro potřeby DPS Pohoda (pečovatelská 
činnost). A mohl bych pokračovat. Na druhou stranu se 
blíží rok 2018 a město musí být připraveno na podávání 
žádostí na nové investiční akce. V nejbližší době se jedná 
o krajské dotační programy a národní dotační programy 
Ministerstva pro místní rozvoj. Předpokládám a doufám, 
že během příštího roku se na nás dostane s dotacemi z 
IROPu na rekonstrukci odborně technického pavilonu a 
přístavbu v ZŠ Bavorovská a na rekonstrukci hasičárny. V 
tom okamžiku by se jednalo o investice za několik desítek 
milionů korun při 85% -ní dotaci. Nesmím také 
zapomenout na budovu ZUŠky, kde byl prodloužen 
termín podání žádostí do 30. listopadu letošního roku a je 
velký předpoklad, že budeme úspěšní a dotaci dostaneme. 
Na závěr bych nám všem chtěl v předstihu popřát do 
nového roku 2018 hodně zdraví, štěstí, pohody a pokory. 
Dětem bohatého Ježíška a co nejvíce rodičovské lásky.
Mgr. Vladimír Pešek

Mgr. Vladimír Pešek
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Tento projekt byl pořízen/realizován 
za přispění státního rozpočtu ČR z programu 
Ministerstva pro místní rozvoj

Tento projekt byl pořízen/realizován 
za přispění státního rozpočtu ČR 
z programu Ministerstva zemědělství 

Tento projekt byl pořízen/realizován 
za přispění
Jihočeského kraje 

Tento projekt byl pořízen/realizován 
za přispění státního rozpočtu ČR z programu 
Ministerstva pro místní rozvoj 
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VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR V NETOLICÍCH, 

KONANÉ VE DNECH 20.10. – 21.10.2017

Data z www.volby.cz 

VOLBA PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY 

Ve dnech 12. a 13. ledna 2018 proběhne přímá volba 
prezidenta republiky ČR. 
Případné druhé kolo (pokud v prvním kole žádný z kandidátů 
nezíská nadpoloviční většinu hlasů) o dva týdny později 26. 
a 27. ledna 2018.
V první den voleb – v pátek 12.1.2018 proběhne hlasování od 
14:00 hodin do 22:00 hodin. Druhý den voleb – v sobotu 
13.1.2018 bude možné hlasovat od 8:00 hodin do 14:00 
hodin.
V případě konání druhého kola volby bude volební místnost 
otevřena v pátek 26.1.2018 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a 
v sobotu 27.1.2018 od 8:00 hodin do 14:00 hodin. 
Hlasování na území města Netolice bude probíhat v 
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÉ ŠKOLE v Bavorovské ulici 
č.p. 456 pro všechny 4 volební okrsky.

Rozdělení volebních okrsků:
Okrsek č. 1 je určen pro voliče bydlící v ulicích:
9. května, Družstevní, Obecní, Pivovarní a Tržní

Okrsek č. 2 je určen pro voliče bydlící v ulicích:
Budějovická, Dolní Mlýnská, Gertruda, Koželužská, 
Mírové náměstí, Na Valše, Pod Jánem, Ptáčník, Radní, 
Ryneček, Staré město, U Maxů, Václavská a Vodňanská

Okrsek č. 3 je určen pro voliče bydlící v ulicích:
Hornická, Na Bahnech, Nádražní, Na Vyšehradě, Triumf, 
Zahradní a Tyršova

Okrsek č. 4 je určen pro voliče bydlící v ulicích:
Bavorovská, Gregorova, Horánek, Na Horánku, Hořejší 
Mlýnská, Mnichská, Příční, Školní, Za Potokem, U Mnichu, 
Za Mnichem, Brusný mlýn, Grejnarov, Kratochvíle, Na 
Myslivně, Na Pekle, Na Slouních, Petrův Dvůr, Podroužek, 
Švancenberk a U Ambrože

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, 
důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební 
komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to 
pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla 
okrsková volební komise zřízena. O přenosnou volební 
schránku je možné požádat na PODATELNĚ Městského 
úřadu Netolice nebo telefonicky - 388 324 522, 388 324 267.

Veškeré informace k volbám naleznete na webových 
stránkách www.mvcr.cz.
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Starosta města Netolice pan Mgr. Vladimír Pešek přivítal  
dne 3.11.2017 v obřadní síni netolické radnice nové občánky 
našeho města, kterými jsou Eduard Krejčí, Barbora Trtková, 
Kateřina Trtková, Jonáš Hlouška, Kristýna Pečenková, 
Adéla Šanderová, Jiří Kuta, Leontýna Trantinová, Nela 
Csoková, Josef Dejmek a Tereza Broncová. 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ – ZMĚNA V ORGANIZACI
Prosíme zájemce o uvítání svých dětí jako nových občánků 
města Netolice, aby se k vítání občánků přihlásili na matrice 
MěÚ Netolice  -  telefonicky na tel. č. 388 324 267, mobil: 
607 191 411,  e-mailem: mu.matrika@netolice.cz,  nebo 
osobně.  K pozvání miminka na vítání občánků potřebujeme 
sdělit jméno, příjmení a datum narození dítěte, jména, 
příjmení a adresu jeho rodičů. 
 

ZLATÉ A DIAMANTOVÉ SVATBY
Prosíme občany našeho města, kteří oslaví zlatou nebo 
diamantovou svatbu, aby sdělili matrice MěÚ Netolice její 
termín.  Rádi pro tuto příležitost připravíme ve spolupráci se  
SPOZ  slavnostní obřad ať už v obřadní síni radnice nebo na 
jiném místě - dle přání oslavenců či jejich rodiny.

Jana Borovková
matrika MěÚ Netolice

KRONIKÁŘ MĚSTA NETOLICE
V letošním roce uplynulo 15 let od jmenování Josefa Dudka 
kronikářem našeho města. Ten převzal vedení kroniky po 
panu Vlastiborovi Štochlovi.  Jmenován byl na schůzi Rady 
města 23. 10. 2002. S plným nasazením a pečlivostí dokládal 
v kronice dění v našem městě do své abdikace 10. 9. 2014. 
Právem mu náleží veliké poděkování!  
Všem kronikářům, ať minulým přítomným nebo budoucím 
vděčíme za dokumentaci naší doby. 

Město Netolice hledá spolupracovníka, který by 
zajišťoval přípravu podkladů pro zápis událostí do 

kroniky města. Bližší informace poskytne Mgr. T.  Koblenc, 
tajemník MěÚ Netolice, tel.: 728 238 210, 

e-mail: mu.tajemnik@netolice.cz

OZNÁMENÍ O REALIZACI PRŮZKUMU STATICKÉ 

DOPRAVY V CENTRU MĚSTA NETOLICE

V návaznosti na zpracování koncepce parkování vozidel ve 
městě Netolice proběhne dne 23. 11. 2017 od 6:00 do 10:00 
v centru města Netolice dopravní průzkum, jehož součástí 
bude sledování doby parkování vozidel na vymezených 
parkovacích stáních a dotazníkové šetření, které bude 
spočívat v dotazování se na účel využití parkovacích ploch 

(účel cesty). 
Realizace dopravního průzkumu v uvedeném termínu 
proběhne zejména v těchto částech města:
· Náměstí Míru
· Ulice Václavská
· Ulice Obecní
· Ulice Gregorova
· Ulice Mnichská
· Staré Město
Tímto zdvořile žádám uživatele parkujících vozidel o 
součinnost a zodpovězení dotazu položeného pracovníky 
realizující dopravní průzkum. Data zjištěná při průzkumu 
budou anonymní a budou sloužit pouze k potřebám 
vyhodnocení průzkumu.

 Ing. Ladislav Bartuška

ZPRÁVIČKY Z NETOLICKÉ ŠKOLIČKY
Prázdniny skončily, začal nový školní rok a s ním opět ožila i 
naše MŠ. I když uplynuly pouhé 2 měsíce, už je za námi 
mnoho akcí.

4. 10. 2017 -  Přijela  do MŠ zvířátka ze ZOO Hluboká nad 
Vltavou. Děti se zábavnou formou dozvěděly mnoho 
zajímavého a mohly si některá zvířátka i pohladit.

18. 10. 2017 - Děti 3. třídy navštívily městskou knihovnu, 
kde pod vedením p. Hany Trněné strávily pohádkové 
dopoledne. Tímto jí velmi děkujeme a těšíme se na další 
setkání.

31. 10. 2017 - Tento den 
se odpoledne poprvé 
konalo podzimní tvoření 
s rodiči. Společnými 
s i lami  dě t i  s  rodič i 
v y t v o ř i l y  k r á s n é 
podz imní  dekorace , 
p o d z i m n í  s k ř í t k y  i 
zvířátka z přírodnin. 
Také ochutnaly výborné pomazánky od našich paní 
kuchařek. Myslím, že se odpoledne velmi vydařilo a stane se 
tak novou tradicí v MŠ.

2. 11. 2017 - Proběhl ve 3. a 4. třídě strašidelný ples. Děti 
přišly v krásných a nápaditých kostýmech, soutěžily a také 
měly strašidláckou diskotéku.
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A co nás v dohledné době čeká ?
 Vítání občánků - 4. třída
 Paní Zima - vystoupení 3. a 4. třídy 
 Mikulášská nadílka
 Vánoční vystoupení pro seniory v ZUŠ Netolice - 4. třída
 Vánoční vystoupení v DD Pohoda - 4. třída

p. uč. Lenka Cibuzarová

PODZIMNÍ  PLES
V pátek dopoledne proběhl v sále ZUŠ „ Podzimní ples “ pro děti 1. st. ZŠ. Jeho pořádání měli na svědomí žáci 9. třídy, kteří 
vše vymysleli a pod laskavým dozorem paní učitelek celou akci realizovali. Protože inspiraci čerpali z amerického svátku 
Halloween, i jejich kostýmy a masky vypadaly jak vystřižené z horroru. Malé školáky převlečení deváťáci naštěstí nevyděsili, 
naopak si s nimi užili náramnou legraci! 
V prvních dvou hodinách se pobavily, zasoutěžily si a zatančily děti z 1. a  2. tříd, od 10 hodin  pak  nastoupili  jejich kamarádi 
z 3. - 5. tříd. 
Pro všechny měli starší kluci a holky připraven velmi vkusný a zábavný program, kde se střídaly jednotlivé discipliny s 
tancem, poslechem hudby i zpěvem. Účinkující byli pravidelně odměňováni sladkostmi, takže se vlastně ani nikomu nechtělo 
končit. Na závěr bylo vyhlášeno a oceněno 6 nejhezčích masek a následovalo balkónové překvapení v podobě barevných 
konfet. Úplně všichni byli plesem nadšeni, tak jen zbývá poděkovat aktivním pořadatelům a autorům celé akce a také p. řed. 
Kazdovi, že byl tak hodný a zapůjčil prostory pro tuto oslavu. A my už se těšíme na příští rok, čím budou chtít letošní osmáci 
své předchůdce trumfnout!!!

Jiřina Borovková
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PODZIMNÍ PLES

Letos se žáci devátých tříd rozhodli pro změnu.  Na místo halloweenského programu, který deváťáci pořádají pro žáky 
prvního stupně a probíhal v každé třídě zvlášť, nás pozvali na ples. Ano, slyšíte dobře! Uspořádali pro nás program s tancem, 
soutěžemi, odměnami a hrami. Můžu Vám říci, že by se za přípravu, organizaci a realizaci nemusela stydět žádná PRagentura .   
Prvostupňáci se těšili, že ani nemohli dospat. Program byl perfektně připravený, konferenciérky pohotové, odměny 
zasloužené, muffiny lahodné a krásné, masky hrůzostrašné, děti nadšené, pedagogické dozory velmi příjemně překvapené a 
všichni dohromady jsme byli moc spokojení.
Jménem všech pedagogů a jistě i jménem žáků prvního stupně chci deváťákům poděkovat za skvěle připravený program a 
moc se těšíme na další společné akce.

S díky Mgr. Gabriela Turková
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PŘEKVAPENÍ PRO MAMINKY

V květnu, jako již tradičně, probíhá v ZUŠ u příležitosti 
Svátku matek koncert, na který svým i všem ostatním 
maminkám přicházejí gratulovat děti z mateřské i základní 
školy. Letos si však pro své maminky připravily Berušky 
překvapení. Ale abych to vzala od začátku, tedy…
Beruškovské šatičky jsou již mnoho let v „havarijním“ 
stavu, a tak jsem se rozhodla, že se je pokusíme vyměnit. Jak 
však všichni víme, nestačí se jen rozhodnout, k tak velkému 
projektu jsou také potřeba prostředky - peníze, za které 
bychom kroje pro Berušky pořídili.
Naštěstí na začátku roku 2017 byl vydán Dotační program 
Jihočeského kraje pro podporu práce s mládeží v 
pravidelném zájmovém vzdělávání. S nezanedbatelnou 
pomocí pana tajemníka Mgr. Tomáše Koblence jsem se 
zvládla prokousat pro mě nesrozumitelnými formuláři a 
kolonkami a, světe div se, dílo se podařilo - sehnali jsme 
peníze. Ale pozor, to není konec malých zázraků, které se 
uskutečnily. Díky šťastné náhodě a obětavé pomoci paní 
Kateřiny Kutové jsme objevili rodinnou firmu Vejnar z 
Děčína, se kterou jsme se domluvili na barvě a materiálu 
látky a také střihu puntíkatých šatiček a vest pro Berušky. 
Přes počáteční komplikace, které předcházejí asi každému 
úspěšnému projektu, se dílo podařilo i tentokráte. 
HURÁÁÁ!
A teď už k tomu překvapení. Šatičky a vesty dorazily přesně 
na čas, ale děti měly doma ty staré, tak mě napadlo, že 
bychom mohli na koncertu maminky překvapit.  Svěřila 
j sem tedy  Beruškám O B R O V S K É  ta jemstv í  s 
překvapením: „Až se budete doma připravovat na koncert, 
obléknete si staré sukénky a kluci motýlky a jako by nic, 
odejdete na zkoušku, maminkám o nových krojích ani 
muk!!!“ Pokud někdo z Vás pracuje s dětmi, nebo má doma 
děti mladšího školního věku, tak ví, jak nesmírně těžký úkol 
jsem Beruškám dala . Jestli všechny Berušky tajemství 
udržely? Nevím, ale maminky nezklamaly a překvapené 
byly VŠECHNY!
Beruškám, stejně jako i všem ostatním účinkujícím, se jejich 
gratulační vystoupení moc podařila, beruškovské kroje se 
líbily a maminky i všichni ostatní odcházeli domů s 
úsměvem na tváři.
Díky, má to smysl.

Mgr. Gabriela Turková
(sbormistryně)

Z Dotačního programu Jihočeského kraje byly dále pořízeny 
jednotné šály pro Netolické vrabčáky, které budou mít 
premiéru při vítání Paní Zimy 19.11. 2017, skříň na uložení 
krojů a doprovodná kytara.

ZPRÁVY Z ČINNOSTI DDM PRACHATICE - 

PRACOVIŠTĚ NETOLICE

Dům dětí a mládeže Netolice vítá všechny v novém školním 
roce a hlavně v novém domečkovém roce 2017/2018. 
Zájmová činnost se nám rozběhla a děti již druhý měsíc 
navštěvují pravidelně vybrané kroužky. V letošním roce 
jsme pro Vás otevřeli 29 zájmových útvarů a 2 kurzy pro 
dospělé. Každý týden se v naší činnosti protočí přes 320 
účastníků, na které dohlíží 9 externistů a 2 internisti. 
Netolickou základnu jsme stejně jako v předešlých letech 
rozšířili do Lhenic a Vitějovic.  Otevřeli jsme několik 
nových kroužků, příkladně kroužek Základy gymnastiky, 
Amenty, Taneční školička, Kurz kreativní dílny pro dospělé 
a další. 
V minulém roce i letos se nám zvětšila florbalová základna, 
která nyní čítá na 49 florbalistů. Nejstarší florbalisté se letos 
účastní florbalové Krajské ligy a mladší ročníky obhajují 
vítězství v turnajích OFL. Kroužek Amenty už se také stihl 
představit v plné parádě a to na Slavnostech plodů v obci 
Krtely, kde proběhla dvě vystoupení. Amenty mají však 
vyšší cíle a pilně se připravují na další vystoupení a taneční 
soutěže, které je čekají na jaře roku 2018. Dům dětí a 
mládeže nejsou jen kroužky, ale také akce, které pro Vás 
organizujeme v průběhu celého roku. Mohli jste se s námi 
potkat už na akcích Večer pod stromy, Krajské kolo v 
deskových hrách nebo Hravé podzimní prázdniny. V 
průběhu dalších měsíců se můžete těšit na výtvarné dílničky 
pro rodiče s dětmi, pololetní prázdniny, Kouzelný karneval, 
jarní příměstský tábor, Čarodějné odpoledne, malování na 
asfalt, přehlídku kroužků i Den dětí. Na konci domečkového 
roku uspořádáme grilování na zahradě DDM a sezónu 
ukončíme letními tábory. Již teď se můžete těšit na tradiční a 
oblíbený pobytový tábor na Lipně, na příměstské tábory v 
DDM Netolice a snad i na sportovní tábor s florbalovým 
zaměřením. 
Veškeré informace o konaných akcích naleznete v DDM 
Netolice, na našich internetových stránkách, na plakátech a 
na vývěskách města Netolice. Těšíme se na domečkový rok 
plný zážitků, prožitků a spokojenosti Vaší i naší.

S přáním hezkého podzimu,
za DDM Netolice, Bc. Horová Jindřiška.
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PLÁN SPORTOVNÍ ČINNOSTI NETOLICKÝCH 
FLORBALISTŮ DO KONCE LETOŠNÍHO ROKU:

17.11. 9:00-15:00  Kde: Sportovní hala Netolice
DDM Netolice pořádá tradiční sváteční turnaj pro kategorie 
Přípravka, Elévové a Mladší žáci. Přivítáme spřátelené týmy 
z Českých Budějovic, Velešína, Ševětína, Malont, a možná i 
z Volar, Vimperka a Prachatic. 
Přijďte podpořit naše nejmladší hráče, o zábavu bude 
postaráno.

18.11.  9:00-17:00  Kde:  Sportovní hala Netolice
Turnaj Krajské ligy. Netoličtí hostí v naší sportovní hale 
ostatní týmy a sehrají tři zápasy v rámci Krajské ligy starších 
žáků. Další utkání na domácí půdě sehrajeme 25. 3. 2018.
Soupeři: FBC Spartak Kaplice, FBC Štíři ČB Zelení, FBC 
Došwich Milevsko Modří

24.11. 17:00-19:00 Kde: Sportovní areál HoSport 
Staré Hrdějovice
Oblastní florbalová liga  Kategorie: Elévové

1.12. 17:00-19:00 Kde: Sportovní areál HoSport 
Staré Hrdějovice
Oblastní florbalová liga  Kategorie: Přípravka

3.12. 17:00-19:00 Kde: SH Jindřichův Hradec
Dohrávka utkání Krajské ligy  Kategorie: Starší žáci
Soupeř: FK Slovan J. Hradec

8.12. 17:00-19:00 Kde: Sportovní areál HoSport 
Staré Hrdějovice       
Oblastní florbalová liga  Kategorie: Elévové

9.12. 9:00-15:00 Kde: SH Jindřichův Hradec 
Dvojutkání Krajské ligy  Kategorie: Starší žáci
Soupeři:FBC Došwich Milevsko Bílí, SK Meťák Black CB

16.12. 9:00-15:00 Kde: SH Strakonice    
Dvojutkání Krajské ligy  Kategorie: Starší žáci
Soupeři: FBC Strakonice, SK Meťák Orange ČB

Josef Zíka

PODZIMNÍ DNY V DOMOVĚ PRO SENIORY 

POHODA

Babí léto a jeho slunečné dny jsme v domově pro seniory 
využili k různým výletům. Opět jsme se vrátili do Písku, kde 
jsme navštívili kostely a výlet zakončili u dobrého zákusku v 
kavárně. Dále jsme navštívili nedaleké Holašovice a 
vystoupení zpěváka Josefa Laufera v Prachaticích. 
Podzim jsme přivítali tradiční oslavou narozenin a také 
výrobou podzimních truhlíků, které zdobí náš domov. Na 
zbarvené listí jsme se jeli podívat na Lomeček, kde jsme byli 
pro velký zájem našich obyvatelů opakovaně. Na Lomečku 
jsme nasáli podzimní atmosféru a při příjemné procházce 
přírodou zavzpomínali na dětství. 
Pilně se připravujeme také na vánoční prodejní výstavu, 
vyrábíme sáčky s bylinkami, pečený čaj, svícny, křížaly z 
jablíček a další krásné výrobky. Po odvedené práci 
odpočíváme v páteční kinokavárně při veselých filmech s 

kávou a vlastnoručně upečenými zákusky. Chladné 
podzimní dny si také zpestřujeme výrobou a konzumací 
domácích utopenců, zabijačkovými hody a dalšími 
dobrotami. Podzimní dny trávíme v příjemné atmosféře a 
začínáme se těšit na Vánoce. 

Mgr. Petra Pfeffrová, Bc. Jana Sitterová, Karolína Tuháčková
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DOMOV PRO SENIORY POHODA NABÍZÍ DO 

PRONÁJMU BYT V DOMĚ S PEČOVATELSKOU SLUŽBOU

Jedná se o samostatný byt, který si mohou pronajmout 
senioři s trvalým pobytem v Netolicích.
Velikost bytu 1 + kuchyňská linka, sprchový kout a WC.
Podrobné informace podají sociální pracovnice domova.

VÁNOČNÍ SETKÁNÍ 

Srdečně zveme všechny občany města, kteří mají trvalé 
bydliště v Netolicích a je jim 70 let a více, na každoroční 
VÁNOČNÍ SETKÁNÍ, které se bude konat v úterý 12. 
prosince 2017 od 14 hodin v sále Základní umělecké školy A. 
Sarauera v  Netolicích. Občané obdrží pozvánky.
Pro ty z Vás, kteří se nemůžete na setkání dostavit, rádi 
připravíme vánoční balíčky a doručíme Vám je. Jen je nutné 
toto oznámit do 8. prosince 2017 na tel. č. 388 324 267, mobil 
607 191 411 – Jana Borovková nebo tel. č.  388 324 392, 
mobil 778 723 458 – Stanislava Reindlová. 

Hana Trněná a Jana Borovková

Základní umělecká škola a Základní škola Netolice Vás 
srdečně zvou na Vánoční koncert ve středu  20. 12. 2017 
od 18.00 hodin do sálu ZUŠ Netolice.

        V. Kazda

VYHODNOCENÍ ZAHRÁDKÁŘSKÉ SOUTĚŽE 

Základní organizace 
Č e s k é h o 
zahrádkářského svazu 
m á  v  N e t o l i c í c h 
dlouholetou tradici a 
pa t ř í  k  ne jvě t š ím 
organizacím ČZS v 
prachatickém okrese. 
Ve snaze podpořit 
nejen své členy, ale i 
neorganizované obyvatele Netolic při zkrášlování svých 
domovů, vyhlásila na rok 2017 fotografickou soutěž o ceny, 
zaměřenou na výsadby v oknech a na balkónech. 

Na zaslaných fotografiích byly nejvíce zastoupeny bohaté 
převisy pelargonií (muškátů), ale krásné byly i snímky 
něžných petúnií nebo pestré smíšené výsadby. Pro komisi 
složenou ze členů výboru ZO nebylo lehké vybrat ty 
nejkrásnější. Nakonec se komise rozhodla odměnit nejen tři 
vítězné kolekce snímků hlavními cenami, ale menšími dárky 
všechny účastníky soutěže. 

V úterý 17. října v podvečer se zástupci zahrádkářů sešli s 
účastníky soutěže v restauraci Rychta. Kromě připravených 
cen zde byla vystavena i velká část zaslaných fotografií. Při 
přátelském posezení u kávy a zákusků, na které zahrádkáři 
všechny soutěžící pozvali, se probírala různá témata z oblasti 
zahrádkaření a vyměňovali se zkušenosti. Celá akce 
vyvrcholila vyhlášením výsledků a předáním cen. Každý z 
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účastníků soutěže obdržel balení zahradnického substrátu, 
litrovou láhev hnojiva pro balkónové květiny a rukověť 
zahrádkáře. Pro tři vítěze byly připraveny další hodnotné 
dárky – postřikovače, zahradnické náčiní, nůžky apod.  A 
kdo obsadil první tři místa?
1. místo:  Marie Petrášková
2. místo:  Marta Dvořáková
3. místo:  Andrea Smolková

Všem soutěžícím děkujeme za účast a vítězkám gratulujeme. 
Zároveň věříme, že příště bude počet soutěžících o hodně 
vyšší, protože krásně osázených míst je v Netolicích spousta.

Netolická knihovna ožila divokou zvěří afrických plání

Ve čtvrtek 5. října uspořádala knihovna v Netolicích filmovou 
besedu s tematikou národních parků v Keni. V sychravém 
podzimu se tak návštěvníci nakrátko ocitli v rovníkové Africe. 
Výhra ve finální vědomostní soutěži putovala do Prachatic, 
odkud také dorazili milovníci africké divočiny.  Nabídka 
pořadů pro veřejnost v prostorách netolické knihovny 
pravidelně umožňuje na jaře a na podzim, tedy dvakrát ročně, 
cestovat jak po krásách naší vlasti, tak po krajích mnohem 
vzdálenějších.  Po toulkách Šumavou a jejími zajímavostmi to 
bylo například objevování podmořských krás Rudého moře a 
hor na Sinaji, stejně jako památek u Nilu v Luxoru. Levandulí 
vonící jihofrancouzskou Provence, představenou letos na jaře, 
vystřídaly v mimořádně větrném dni jemným vlahým vánkem 
čeřené savany národních parků, vodní hladiny jezer i pláně plné 
nekonečných stád buvolů. Pochopitelně nechyběli pakoně, 
zebry, žirafy, lvi, hyeny, spousta vodního ptactva, pštrosi, 
gepardi a jiná africká zvířena. Velkoplošná projekce filmových 
sekvencí z národních parků Lake Nakuru, Amboseli, Tsavo a od 
jezera Naivasha byla doprovázeny živým výkladem. Knihovna 
byla naplněna více než do posledního místo, zastoupeny byly 
všechny věkové kategorie od dětí po důchodce. Přesto nikdo 
nestrádal hladem a žízní, pracovnice knihovny jako vždy 
zajistily perfektní servis s bohatou nabídkou domácího 
občerstvení - žádné chlebíčky z bufetu a moučníky z 
velkovýrobny. Na závěrečnou otázku, kdy již tradičně výherce 
získá DVD či autorskou fotografii, související s právě 
proběhnutou besedou, tentokráte nezabodovali jako obvykle 
Netoličtí, ale znalosti o posloupnosti spásání trávy jednotlivými 
strávníky prokázala paní Mikešová z Prachatic. Termín jarní 
besedy bude zájemcům včas oznámen, předpokládané téma 
bude příroda a památky bývalé Jugoslávie.

Převzato z internetu https://www.novinky.cz/vase-
zpravy/jihocesky-kraj/prachatice/1087-47028-netolicka-
knihovna-ozila-divokou-zveri-africkych-plani.html  

Výtvarná soutěž O nejkrásnější knižní obálku
Do soutěže je možné odevzdat vlastní návrh obálky.  
Výtvarné práce je nutné odevzdat do Městské knihovny v 
Netolicích nejpozději do 20. 12. 2017
Každá výtvarná práce musí být označena: soutěžní kategorií, 
jménem a příjmením autora, věkem a třídou. 
Zúčastnit se může každé dítě ve věku od 3 do 15 let.
Soutěžící budou rozděleni do těchto kategorií:   
1. kategorie  3 – 6 let
2. kategorie  1. a 2. třídy        
3. kategorie      3. až 5. třídy        
4. kategorie  6. až.9. třídy

Výstavu děl si bude možné prohlédnout od 22. ledna 2018 
v dětském oddělení Městské knihovny v Netolicích. 

Hana Trněná
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MUZEUM JUDR. O. KUDRNY V NETOLICÍCH
V rámci probíhající digitalizace sbírky pohlednic bylo letos 
naskenováno mimo jiné i 969 pohlednic Netolic, které sbírka 
obsahuje. Ty nej jsou veřejnosti k dispozici na portálu e-
sbírky http://www.esbirky.cz/hledat/podsbirka/4667420

ZÁJEZD NA OTÁČIVÉ HLEDIŠTĚ V ROCE 2018
večerní představení – Dracula - úterý 12. června 2018 

Máte možnost jet na činohru „Dracula“ od B. Stokera v 
režii Martina Glasera. 
Pokud máte zájem jet v úterý 12. června 2018 na tuto 
premiéru na českokrumlovském otáčivém hledišti, přihlaste 
se prosím, v muzeu – infocentru Netolice do 15.12.2017  
buď osobně, nebo na tel: 380 421 268 a sdělte požadovaný 
druh vstupenky. Cena vstupenky je 715,- Kč za dospělou 
osobu a pro držitele ZTP a ZTTP 356,- Kč. Cena za dopravu 
bude hrazena po uskutečnění akce na základě vystavené 
faktury od dopravce. Každý účastník zaplatí svůj podíl za 
osobu. Začátek představení je ve 21.30 hodin. Dle Vašeho 
zájmu by byl vypraven autobus s odjezdem od muzea v 
Netolicích ve 20 hodin do Českého Krumlova a z náměstí ve 
Lhenicích ve 2010 hodin. Všichni jste zváni.  Platbu za 
vstupenku je potřeba uhradit v muzeu-infocentru do data 
uzávěrky přihlášek 15. 12. 2017.               

odpolední představení – Ztracený svět – 30. června 2018 

Máte možnost jet na dobrodružnou podívanou pro celou 
rodinu “Ztracený svět” na otáčivé hlediště v Českém 
Krumlově. Můžete vidět obrovská zvířata z dob dávné 
prehistorie. 
Pokud máte zájem jet na představení v sobotu 30. června 

2018, přihlaste se prosím v muzeu – infocentru Netolice do 
15. 12. 2017 buď osobně, e-mailem: info@netolice.cz nebo 
na tel: 380 421 268 a sdělte požadovaný druh vstupenky. 
Cena vstupenky je 250,- Kč, za osobu, držitelé ZTP a ZTTP 
125,- Kč. Platbu za vstupenku uhradíte v muzeu-infocentru 
do 15. 12. 2017. Začátek představení je v 16 hodin. Dle 
Vašeho zájmu by byl vypraven autobus s odjezdem od muzea 
v Netolicích v 14:30 hodin, z náměstí ve Lhenicich v 14:40 
hodin, do Českého Krumlova. Cena za dopravu bude 
hrazena po uskutečnění akce na základě vystavené faktury 
od dopravce. Každý účastník zaplatí svůj podíl za osobu.  

Jiřina Petrášková

ZÁZNAMY DO KALENDÁŘE 

19. 11. Příjezd paní Zimy  15 – 18 hodin  
 trhy a kulturní program na náměstí v Netolicích

3. 12. Rozsvícení vánočního stromu na náměstí
 Urostlý smrk zdobí netolické náměstí již 66 let
 16 hodin - pohádky v podání „Tyláčku“ 
 a cca 17 hodin rozsvícení stromku

5. 12.  Mikulášský průvod 17 hodin 
 Od hasičské zbrojnice v Netolicích

13. 12.  Česko zpívá koledy 18 hodin 
 V celé republice se ve stejný čas setkají lidé u  
 vánočních stromů a zazpívají si společně koledy.

20. 12.   Vánoční koncert ZUŠ a ZŠ Netolice  18 hodin 
 Sál ZUŠ Netolice

25. 12. GLORIA IN EXCELSIS DEO
 17 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie 
 v Netolicích – živý Betlém

Změna programu vyhrazena!

Internetová anketa Kraj mého srdce 2017
v tomto roce se koná 6. ročník ankety, ve které čtenáři hlasují 
v 10 kategoriích o kraj jejich srdce. Anketu pořádá redakce 
KAM po Česku a veletržní společnost INCHEBA EXPO 
Praha pod záštitou Asociace krajů ČR. Hlasovat je možné do 
31. 1. 2018 na webové adrese www.kampocesku.cz/anketa.

VÝZVA
Prosím o spolupráci všechny spolky a organizace. Hlaste 
prosím Vámi pořádané a plánované akce pro bezplatné 
zveřejňování. Informace je nutné poskytnout do 10. dne 
předcházejícího měsíce na e-mail adresu: info@netolice.cz. 
Děkuji.

Jiřina Petrášková

PODĚKOVÁNÍ PANU STAROSTOVI
Zhruba před 20 ti lety občané Vodňanské ulice psali první 
petici na opravu místní komunikace. Až díky novému 
starostovi, panu Peškovi, jsme se konečně dočkali.
Chceme mu touto cestou poděkovat za projevený zájem a 
realizaci našeho požadavku.
Další poděkování patří úředníkům stavebního odboru a 
sociální odboru - paní Bískové za ochotu, přístup ke 
klientům a vstřícnost. 

S díky, všichni občané Vodňanské ulice
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Základní organizace zdravotně postižených seniorů v 
Netolicích uskutečnila jednodenní plánovaný zájezd s 
poznáním méně známých míst v jihozápadní části Čech. 
Výletu se zúčastnilo 30 členů organizace a 15 účastníků byli 
důchodci z Netolic a blízkého okolí, kteří zaplnili autobus do 
posledního místa.
Navštívili jsme rodiště spisovatele, básníka, malíře a učitele 
Ladislava Stehlíka v Bělčicích, kde jsme si prohlédli jeho 
rodný domek. Potěšila nás publikace o L. Stehlíkovi s jeho 
reprodukcemi, kterou jsme všichni obdrželi zdarma. 
Zajímavá byla výroba historického skla v malé sklárně též v 
Bělčicích, mnozí z nás si koupili některé z vystavených 
výrobků. Pokračovali jsme do Nepomuku, kde jsme si 
prohlédli muzeum Jana Nepomuckého. Samotné město nás 
ale zklamalo, čtvercové náměstí v Netolicích máme 
mnohem hezčí. Možnost občerstvení je u nás též na lepší 
úrovni, i když má město Nepomuk 3 800 obyvatel. V 
Bezděkově je denní restaurace a malý pivovar, vše 
vybudované ve skále. Naše cestování jsme zakončili 
prohlídkou zrestaurovaného vodního hradu ve Švihově, kde 
se natáčela známá pohádka Tři oříšky pro Popelku. Průvodci 
nám vyšli vstříc. Lépe chodící účastníci procházeli celým 
hradem s průvodcem, špatně chodící účastníci si zvolili 
virtuální prohlídku, kdy nám průvodce promítal na velkém 
plátně celou trasu a mohli jsme tak poznat jak vypadá celý 
hrad.
Jsme organizace, která nemá žádný příjem, žijeme pouze z 
členských příspěvků. Je nás celkem 75. Každoroční výlety se 
snažíme našim členům i finančně zvýhodnit. Vybrané 
poplatky od účastníků použijeme na zaplacení faktury za 
dopravu, vstupy doplňujeme z finančních prostředků 
organizace. Každoročně proto žádáme MěÚ o finanční 
podporu na naši činnost. Děkujeme tímto za finanční 
příspěvek, který letos činil 5 000,- Kč. Nezapomíná na nás i 
místní Charita též s malým příspěvkem podle jejích 
omezených možností. Moc děkujeme.
I výlety se snažíme organizovat sami, nevyužíváme 
cestovních kanceláří, protože by se celkové náklady na výlet 
značně prodražily. Při zajišťování výletu nám velmi ochotně 
pomáhala pracovnice muzea paní Jiřina Petrášková, které 
tímto veřejně moc děkujeme. Na počítači nám předem psala 
jednotlivé objednávky do zvolených míst včetně objednávky 
autobusu. Uvědomujeme si, že je to pro ni práce navíc, dnes 
se málokde s takovou ochotou setkáváme. V neposlední řadě 
se zmíním o pomoci bývalé ředitelky muzea paní Dany 
Liščákové.  Sama se nabídla,  že nám pomůže s 
průvodcovskou činností. Velmi pečlivě se na cestu připravila 
a v autobuse nám k některým místům fundovaně sdělila 
zjištěné údaje. Také i jí tímto za všechny účastníky výletu 
děkuji. Vážíme si spolupráce s ní. Obě pracovnice tuto 
pomoc chápou jako samozřejmou a nezištnou pomoc 
seniorům našeho města.
Není to dobrý příklad? 

Za organizaci zdravotně postižených
Jiřina Jerhotová

ZÁHADA

Dostal jsem pozvánku na setkání zaměstnanců netolické 
flotační úpravny. Je s podivem, jak málo vzpomínek zůstalo 
z třicetisedmi let mé činnosti v tomto závodě. Celá ta léta 
jakoby zapadla do studně zapomnění. Jen některá 
vzpomínka, epizoda, se někdy vynoří na povrch. Stojím 
uprostřed pokoje s pozvánkou v ruce a právě přichází jedna z 

nich. Nazveme ji “záhada”.
 Sedím v cáchovně mistrů úpravny. Mám noční 
směnu. Krátce po půlnoci zvoní telefon. Vrátný Tomšíček 
hlásí: “Máme tady návštěvu. Nějakej vožralej chlap chodí po 
dvoře.” Vyletím z úpravny; na cestě mezi vrátnicí a úpravnou 
se motá opilý mladík.
“Co tu děláš?” ptám se přísně. “Já - hledám Jirku,” odpoví. 
“Tady žádný Jirka není, tady je fabrika, pracují zde muži, ale 
žádný není Jirka.” Poučuji opilého. “Pojď, ukážem ti, kde 
hledat Jirku.” Opatrně jsme s vrátným vyvedli mladíka před 
vrátnici. Vrátný za ním zamkl dveře a já se vrátil do úpravny. 
Asi za půl hodiny - telefon. “Už je tady zas,” volá vrátný.
“Kdo, co?” “Ten opilec, chodí nám po dvoře.” Je tohle 
možný? Vyšel jsem z úpravny a vlídně oslovil mladíka. “Ty 
hledáš Jirku, viď? Byl tady před chvílí, ptal se na tebe, ale už 
odešel.” Vrátný pochopil mou lest a přidal. “Jó, Jirku jsem 
viděl, jak prošel vrátnicí ze závodu ven.” “Pojď, my ti 
ukážem, kam odešel.” Vyzval jsem mladíka přátelsky. 
Vyvedli jsme opilého před vrátnici, ukázal jsem směrem k 
městu.“ Tudy odešel, nemůže být daleko, ještě ho doženeš.” 
Mladík chvíli civěl tím směrem - a pak vykročil. Dívali jsme 
se za ním, dokud nezmizel ve tmě. Oddychli jsme si. Měli 
jsme štěstí, mohl dělat potíže, problémy…
 Po několika dnech mě zastavil vrátný. “To mi pořád 
vrtá v hlavě záhada, jak se moh' ten chlap dostat dovnitř. 
Prohledal jsem plot, nikde žádná díra, ani stopy po přelézání. 
On snad musel dvakrát přelézt tyhle vysoký hladký vrata. To 
bych rád věděl, jak to dokázal.”
“Tak to neví ani on sám.” Ujistil jsem vrátného.

Jan Schwarz

Zásadní sdělení starosty

Vážení přátelé, rád bych Vám sdělil sice obecnou, ale velmi 

podstatnou informaci týkající se plynulého, nerušeného a 

především bezproblémového budoucího vývoje.

Podstatou je společná průhledná práce a všestranná 

informovanost všech našich občanů. Na tom lze odpovědně 

postavit  rozvoj  našeho města s cílem docílit  konečného 

cíle spokojenosti všech, a to i těch, kteří mi naše poctivé úsilí 

nechápou.

Především se musíme spojit dohromady, aby byla patrná síla 

tohoto spojení a aby byl patrný náš otevřený postoj ke všem 

existujícím problémům a k podpoře rozvinuté občanské 

společnosti, jejíž účinnost prohloubíme a úroveň zvýšíme. 

To přece není nic proti ničemu.

Ovšem, aby to bylo pochopeno správně,  naším cílem je 

přátelská a otevřená situace, nepřetržitě vyhovující všem 

našimobčany. 

Ne všem se toto moje sdělení musí líbit.  Ale takový už je 

život a stává se čas od času, že vytvořené záměry nezůstanou 

vždy v neměnném složení, jak by se případně snad i  mohlo 

zdát zpočátku. Rozchody tady byly a budou, patří k životu, 

který jde dál, což dokonale vystihuje myšlenka velkého 

československého filosofa z přelomu tisíciletí Vasila Bilaka: 

„Psi brešu a karavana táhne dialej!“
V. Šmíd 

(Anonymizováno v souladu s užívanou praxí a z důvodu 
možného různého výkladu)  
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PODĚKOVÁNÍ
V sobotu dne 21.10 2017, v době mezi 16:00 - 17:00 hodin, 
došlo k nemilé události - značně bolestivému zranění syna 
Matyáše na místním SKATEPARKU v Netolicích. Na vině 
byl velmi špatný technický stav oplocení tohoto parku. 
Došlo k uvolnění již polorozpadlého bloku oplocení a 
následnému sesunutí zbylých dvou bloků, které byly nad 
ním. Syn podklouzl, zůstala mu tam ruka a výsledkem je 
nejméně deset stehů na ruce a vlastně i štěstí, že syn nepřišel 
o ruku. Můžeme se ptát, jestli se syn měl jít vymočit zrovna 
tam a když ztratil rovnováhu, jestli se polorozpadlého bloku 
měl vůbec chytit? Otázky by ale asi měly znít jinak: Splnil 
provozovatel areálu všechny své povinnosti? Byl a je 
SKATEPARK provozován v souladu s platnými normami? 
Udělala osoba odpovědná za dohled nad provozem 
skateboardového areálu dostatečnou kontrolu toho, aby k 
této nešťastné situaci nikdy nedošlo? Na tyto otázky ať si 
odpoví ti, co nesou odpovědnost.  Každé město a téměř 
každá obec má na svém pozemku dětské hřiště. Mnohdy se 
jedná pouze o jedno nebo několik zařízení, na kterém si děti 
mohou hrát. A protože i v té nejmenší obci jsou děti, zařízení 
dětského hřiště musí být udržované a bezpečné. I kdyby 
dětské hřiště bylo využíváno minimálně, například dětmi, 
které jsou na návštěvě nebo na prázdninách, je povinností 
provozovatele – města, obce, ale i firmy nebo soukromníka – 
zajistit, aby si děti mohly hrát podle jejich představ a fantazie 
tam, kde jim nehrozí žádné nebezpečí. Nebudeme podávat 
žádná oznámení, vymáhat cokoliv, jen chceme, aby 
odpovědná osoba věděla, co se může stát, když si neplní 
řádně své povinnosti. Zároveň bychom tímto chtěli 
poděkovat členům oddílu fotbalu TJ Netolice - konkrétně 
Petru Celetkovi, Jaroslavu Šulcovi a Pavlu Kvapilovi, kteří 
Matýskovi poskytli první pomoc, odvezli ho domů a do 
našeho návratu z nemocnice se společně s Pavlem Pilařem 
postarali o staršího syna, který mimochodem bráškovi 
pomohl vyprostit ruku tím, že nadzvedl betonový blok 
oplocení. 

manželé Mrázkovi, Netolice

SKLENĚNÉ OBALY DO KOŠE NEPATŘÍ!

KAM S NIMI?

Víte, že sklo se dá recyklovat takřka donekonečna a že do 
tříděného odpadu je možné dát i skleněný obal nevymytý a s 
kovovým víčkem? Při dalším zpracování to nevadí a víčko se 
oddělí pomocí magnetu.

Proč recyklovat sklo? 
Jako obalový materiál patří sklo z hlediska vztahu k životnímu 
prostředí a recyklaci k těm nejšetrnějším. Sklo lze recyklovat 
prakticky donekonečna. Tříděním a recyklací skla šetříme 
nejen energii, ale i přírodu kolem sebe. Vytříděným sklem se dá 
nahradit až 65 % sklářských písků, přičemž hlavní výhodou 
výroby nového skla ze starého je ohromná úspora energie - ta 
může činit až 90% oproti výrobě ze sklářských písků.

 skleněné obaly je možné třídit i se zbytky obsahu, 
recyklaci to nevadí. Stačí obsah dojíst, vyškrábnout, 
nemusí se vymývat

 do tříděného odpadu je možné dát i obal s kovovým 
víčkem, oddělí se pomocí magnetu

 díky třídění odpadu a jeho recyklaci vznikají nové produkty (sklo lze recyklovat v podstatě donekonečna)
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 tříděním skla umožňujeme jeho recyklaci, a tedy snížení spotřeby energií při výrobě 
(až 90%), úspory surovin (65%)

 sklo se rozkládá tisíce let – jeho tříděním šetříme přírodu

třídění skleněných obalů přímo od autorizovaného systému EKO-KOM

DO KONTEJNERU NA SKLO PATŘÍ
 barevné sklo a čiré sklo
 lahve od vína, jiných alkoholických i nelko nápojů
 tabulové sklo z oken nebo dveří

DO KONTEJNERU NA SKLO NEPATŘÍ
 keramika a porcelán
 zrcadla, autosklo, drátované sklo
 varné sklo nebo zlacené sklo

72% obyvatel ČR třídí odpad (sklo z nich třídí 83 %)

Barevné neboli směsné sklo se v ČR třídí do kontejnerů zelené barvy, na sklo čiré jsou pak určeny bílé kontejnery. Důvod 
tohoto rozdělení je prostý – z barevného skla se totiž čiré již nevyrobí. Vytříděné sklo z kontejnerů se sveze na třídící linku, kde 
se odstraní případné nežádoucí příměsi. Poté se nadrtí a pomocí dopravníků a vibračních sít se dále dotřiďuje. Nakonec se 
dočistí na požadovanou vysokou kvalitu pomocí optoelektrických čidel. Nečistoty jako kamínky nebo kousky porcelánu či 
keramiky, by se totiž mohly dramaticky projevit na zhoršených vlastnostech nových skleněných výrobků 
Nejčastěji se z recyklovaného skla vyrábí opět lahve na minerálky a pivo. Ve specializovaných továrnách se z odpadního skla 
vyrábí také tepelné izolace – skelná vata a tzv. pěnové sklo, což je materiál, který je vhodný jako izolační zásyp okolo domů, 
nebo jako izolace pod základovou desku místo kamenného štěrku. Nadrcené sklo se může použít i bez nutnosti tavení jako 
přísada do speciálních druhů betonů a brusných hmot.

Předností skleněných obalů je velká chemická odolnost, dobrá omyvatelnost, průhlednost, možnost sterilace, vícenásobné 
použití a opětovné zpracování. Nejčastější druhy skleněných obalů jsou lahve od piva, vína, nápojů, zavařovací sklenice, 
sklenice od kečupů, marmelád, kompotů, flakonky od parfémů, lahvičky od léků.

Recyklační symboly skleněných obalů
Na skle mnoho recyklačních symbolů nenajdete, jde totiž o snadno rozpoznatelný materiál. V ojedinělých případech se s nimi 
můžete setkat, tady je jejich stručný přehled. 

 Bílé sklo - čiré sklenice od kompotů, od vína a dalších nápojů.

 Zelené sklo barevné lahve od vína, sirupů a piv i tabulové sklo.

 Hnědé sklo

Třídění skleněných obalů přímo od autorizovaného systému EKO-KOM.
  Kristýna Sklenářová - Agentura ex voto

70

71

72

Za původnost a obsahovou 
správnost textů ručí autoři.    

Doplňující fotografie
z druhého vítání občánků
ze dne 3.11.2017.
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Jízdné:
·Z páteční jízdné dospělí 90 Kč a děti 50 Kč 
·J ednosměrné jízdné dospělí 50 Kč a děti 30 Kč
Děti do 15 let, které budou mít lucerničku nebo zvoneček, 
cestují zdarma!
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Pátek 29.12.2017 v 18 hodin
městské divadlo Netolice

SPOLEK DIVADELNÍCH OCHOTNÍKŮ TYL NETOLICE

Vás srdečně zve 
na předsilvestrovské představení 

divadelní komedie

Vstupné dobrovolné              Těšíme se na Vaši návštěvu

SILVESTROVSKÁ
napsal Vlastimil Venclík

režie:   Miroslav Mikeš
hudba: Radim Leher

Jakub Bouda
Ladislava Marková
Petr Novák
Gabriela Míková
Petr Bursík

Jiří -
Jitka -

Karel -
Věra -

policajt -

hrají:

PŘEKVAPENÍ
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AUTO�KOLA
PLUTO
PRO VOD�ANSKO 

A NETOLICKO

TEL: 774 828 161

mo�nost zahájení i ukon�ení jízdy 
na dohodnutém míst�

WWW.AUTOSKOLA-PLUTO.WEBNODE.CZ

REDAK�NÍ RADA D�KUJE 
V�EM �TENÁ��M 

A
AUTOR�M �LÁNK�

ZA 
P�ÍZE�

P�EJEME VÁM P�KNÝ ZÁV�R 
ROKU 2017 

A T��ÍME SE NA SPOLUPRÁCI 
V ROCE 2018.
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Z d�vodu navy�ování mno�ství zakázek hledá na�e spole�nost 
dal�í pracovníky na pozice: 

3 - sm�nný provoz

SE�IZOVA� CNC
OBSLUHA CNC

V závislosti na pln�ní mo�nost vy��ích výd�lk� a� o 2.000,- K� m�sí�n�!

Více na www.larm.cz
Nebo tel. �íslo 388 386 215 

Pro� dojí�d�t???

PRODEJ BYTU - NETOLICE
Dru�stevní ulice �.p. 575

Byt 3+1 se nachází ve 2. nadzemním podla�í 

dvoupodla�ního cihlového domu.
Pøedsíò, kuchyò, wc, koupelna a 3 pokoje, z nich� ka�dý 

má svùj vchod.
2Pøibli�ná u�itná plocha 62 m .

K bytové jednotce pøinále�í vlastní sklep. Spoleèná je 

kolárna, su�árna a dal�í spoleèné prostory.
Dru�stevní vlastnictví.

Klidná lokalita.
Vhodná je osobní prohlídka. 

Pro sd�lení ceny, vý�e m�sí�ních polatk� a 

v p�ípad� zájmu o osobní prohlídku 

zavolejte nebo napi�te:
telefon: 725 696 133 

email: lenka-kalova@seznam.cz
Lenka Kalová

 

Koupím staré známky, bankovky, pohledy, mince i příslušnou literaturu, 
celé sbírky, pozůstalosti. Obrazy, vzduchovky, rádia, hodiny, 

porcelán, knihy, šavle, vojenské předměty, kamenné koryto a jiné 
staré věci. Také hračky plastová auta ze 70 - tých let. Tel 722777672

Koupím mopeda Stadion, Babeta, pionýra nebo starší motorku CZ, 
JAWA, Simson může být i nepojízdná nebo náhradní díly.  

Tel: 721707587
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